

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és beruházási
Osztályvezető

Előterjesztés

az Ibolya telepi szennyvízhálózat rekonstrukciójához forrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéter Városi Önkormányzat tulajdonában álló városi szennyvízhálózatot az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. üzemelteti, de a rendszer felújítása, működőképességének fenntartása az önkormányzat feladata.

Kimondottan jelentős és halaszthatatlanul megoldandó problémát jelent az Ibolya telepi városrész csatornarendszere.

A fogyasztók részéről folyamatosak a panaszok a gyakori dugulások és a tapasztalható szaghatás miatt. A csatorna jelenlegi állapotában szennyvízszállításra csak korlátozottan alkalmas, egy része tárolóként funkcionál, az üzemeltetés helyi átemeléssel és szippantó tehergépkocsik segítségével történik szükség szerinti időközönként. A hálózaton jelentős exfiltráció, illetve csapadékos időben nagymértékű infiltráció tapasztalható.

A csőtörések javítása a 4-5 m-es fektetési mélység miatt rendkívül költséges, a tapasztalatok szerint ezen vezetékhibák csak teljes aknaközök cseréjével (30-50 fm) orvosolhatók megnyugtatóan. A hálózat feltárás nélküli béleléssel történő felújítása a vezetékek állapota miatt nem lehetséges.

A városrész szennyvízhálózatának rekonstrukciójára az ÉRV Zrt. szakemberei által készített kiviteli terv aktualizálása megtörtént és a kivitelezéshez végleges vízjogi létesítési engedéllyel rendelkezünk.

A terv szerinti rekonstrukció megvalósításával a régi korszerűtlen szennyvíztisztító felhagyásra kerül és új vezeték kiépítésével egy átemelő segítségével, vasút alatti átvezetéssel az itt keletkező szennyvíz a városi hálózatba lesz bevezetve.

A tervezett műszaki megoldás főbb paraméterei:

DN200 KG-PVC gravitációs szennyvíz vezeték	580 m
DN160 KG-PVC szennyvíz vezeték /tervezet, bekötővezetékek/	300 m
DN90 KPE szennyvíz nyomóvezeték	110 m

Az üzemeltető ÉRV Zrt. által 2019-ben kért indikatív árajánlat alapján a tervezett műszaki megoldás becsült beruházási költsége bruttó 65 millió forint.

Tekintettel arra, hogy ez a beruházás tovább nem halasztható, ezért kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a beruházáshoz szükséges összeg biztosítására 50 millió forintot a fejlesztési céltartalék terhére, 15 millió forintot a már korábbi években befolyt és az idei évi szennyvízhasználati díj bevétel terhére biztosítani szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. január 24.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2020. (I.30.) határozata
az Ibolya telepi szennyvízhálózat rekonstrukciójához forrás biztosításáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület az Ibolya telepi szennyvízhálózat rekonstrukciós munkáihoz szükséges 65 millió forintból 50 millió forintot a fejlesztési céltartalék terhére, 12 millió forintot a szennyvízhasználati díj elkülönített számlaösszegéből, 3 millió forintot a 2020. évi szennyvízhasználati díj várható bevétele terhére biztosít.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kivitelezési szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Jegyző
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: folyamatos